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Samenvatting
Naar aanleiding van klachten vanuit de bewonerscommissie ten aanzien van de panden IJselstraat 48 t/m 60 en de Schipbeekstraat 7 t/m 9 het volgende.
Voorgenoemde panden zijn horizontaal gesplitst in appartementsrechten onder een “Convenant Splitsen Sociale huurwoningen 2011-2020”.
In een verklaring van de aanvrager te weten de Woningbouw Coöperatie de Alliantie, staat dat er geen gebreken en achterstallig onderhoud kleven aan de gesplitste appartementen.

Voorgenoemde bewonerscommissie denkt daar anders over en heeft  een onafhankelijk onderzoek gevraagd door de afdeling Handhaving en veiligheid team BWT.

Met de bewonerscie. is afgesproken dat er steekproefsgewijs controles zullen plaatsvinden in de woningen IJselstraat  50 hs, 52 hs en I, 56 I, II en III en Schipbeekstraat 9 hs en I.
Deze controles uitgevoerd door BWT hebben plaatsgevonden op 29 april  in en bij bovengenoemde woningen door ondergetekende en Inspecteur J.Smit.
Er heeft een controle plaatsgevonden ten aanzien van het onderhoud en gebreken, en er heeft een controle plaatsgevonden van de vloerwaterpassingen welke zijn vastgelegd in het rapporten van Strackee en van het Steunpunt Wonen in de hoedanigheid van dhr. De Boer.

Controle onderhoud en gebreken,

· Ter plaatse is geconstateerd dat over het algemeen het onderhoud van onderdelen in de gevels , in de trappenhuizen en deels in de woningen het onderhoud slecht is.

· Er is veel scheurvorming en beschadiging in het stucwerk van de trappenhuizen.
      Sommige woningtoegangsdeuren sluiten slecht.
· In alle gecontroleerde woningen is de brandveiligheid onvoldoende tot slecht.

Boven de ooit aangebrachte enkel gipsplaat plafonds en plaatselijk aangebrachte     systeemplafonds  bevinden zich in de oude stuc op riet plafonds kleine , middelgrote en grote gaten veroorzaakt door het aanbrengen van diverse leidingen, op sommige plaatsen ontbreekt het bovenliggende plafond geheel.De brandveiligheid is daardoor niet meer gegarandeerd. (zie foto’s)       
· De balkons aan de achtergevel lopen niet op afschot zodat er zich bij regen plassen vormen.

· Van de kunststof ramen in de voorgevels van de bezochte woningen functioneert een aantal niet of niet goed, deze moeten goed gangbaar en sluitend gemaakt worden.

· In een aantal beganegrond woningen is sprake van optrekkend vocht in de bouwmuren.

· Er zijn lekkages geconstateerd in een aantal woningen.

· De gemetselde achteruitbouw van IJselstraat 58 hs  is ernstig verzakt.

· De aansluitingen op de grondleiding van de HWA leidingen aan de achtergevels functioneren niet of onvoldoende en stromen bij regenval over. 

· In bijna alle woningen is sprake van doorbuiging in de vloer en balklagen zodat er in sommige woningen aanzienlijke verschillen aanwezig zijn in het vloerniveau.

· Bij metingen onzerzijds is dat ook gebleken,  in de vloer in de keuken van IJselstraat 56 I is een niveauverschil gemeten van 45 mm op 3 m1.
Op de beganegrond van Schipbeekstraat 9 hs is een verschil gemeten van 40 mm over eveneens 3m1.

Aanbevolen wordt dat alle beganegrondvloeren worden verstijfd d.m.v. een onderslag onder het max. doorbuigend moment. 
Voor wat betreft de fundering zijn er geen bijzonderheden te melden. 
In samenspraak met Frans Sas , onze constructeur en enig archiefonderzoek, is geconcludeerd dat het indertijd gehouden funderingsonderzoek adequaat is uitgevoerd en de vaststelling van een funderings code II juist is.
Er zijn hoogstens verschijnselen van enige negatieve kleef.  
Er is in beperkte mate  lichte scheurvorming aangetroffen (vertredingen) 

Conclusie

Op grond van bovengenoemde gebreken en achterstallig onderhoud zou normaal gesproken geen splitsingsvergunning afgegeven kunnen worden.
Ik verzoek u vriendelijk binnen twee weken uw zienswijze aan mij kenbaar te maken ten aanzien van de te treffen maatregelen. 

Met vriendelijke groet,

F.van Zelst

Senior inspecteur  Team BWT
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