Preferably send by registered mail 

(Tenant's name)

(Tenant's current address)

(Tenant's current postal code and city)
(Landlord's name)

(Landlord's address)
(Tenant's place of residence, date)
Re: deposit (address former apartment)

Dear Ms. / Mr. (name landlord),

When I rented the apartment at (address former apartment) I paid you a (€ ...) deposit. The tenancy agreement ended on (date end rental contract).

The apartment was vacated in good order. I include a copy of the checkout report.
According to the contract the deposit should have been refunded within (number of months stated in the contract) months. This term has now passed, but the (€ ...) deposit has not yet been refunded. I hereby request a full refund of the (€ ...) deposit within 14 days after receiving this letter.

Please pay the (€ ...) to (name tenant), bank account number (tenant's bank account nr), citing "deposit (address former apartment)".
If you do not refund my deposit within this time I will be obliged to take further legal action.
Kind regards,
(Name tenant)
Bij voorkeur aangetekend versturen

(Naam huurder)

(Adres huurder)

(Naam verhuurder)

(Adres verhuurder)

(Woonplaats huurder) (datum)

Geachte mevrouw / heer,
Toen ik van u de woning aan de (adres woning) huurde heb ik een waarborgsom betaald van (€ ...). De huurovereenkomst is geëindigd op (datum beëindiging huurovereenkomst).
De woning is in goede staat opgeleverd. Bij deze brief voeg ik een kopie van het rapport van de eindinspectie.

Volgens de huurovereenkomst had u deze waarborgsom binnen (termijn in de huurovereenkomst) na beëindiging van de huurovereenkomst moeten restitueren. Deze termijn is inmiddels verstreken, maar ik heb de (€ ...) nog niet ontvangen. Bij deze verzoek ik u alsnog de betaalde waarborgsom van (€ ...) die ik bij aanvang van de huurovereenkomst heb voldaan uiterlijk binnen een termijn van 14 dagen na ontvangst van deze brief aan mij terug te betalen.

Ik verzoek u het bedrag over te maken naar rekeningnummer (bankrekening huurder), ten name van (naam huurder), onder vermelding van "borg (adres woning)".

Als u de waarborgsom niet binnen de gestelde termijn overmaakt zie ik mij helaas genoodzaakt over te gaan tot verdere incasso maatregelen.

Met vriendelijke groet,

(Naam huurder)
