Aan: VERHUUDER
ADRES
POSTCODE PLAATS

Cc: EMAIL

Amsterdam, DATUM


Herinnering

Betreft: Verzoek aanbrengen dubbel HR++ glas  en voorstel huurverhoging 
STRAAT EN HUISNUMMERS 


Geachte NAAM VERHUURDER, 

Op DATUM heb ik u een gezamenlijk verzoek voor de plaatsing van dubbel HR++ glas gestuurd voor de adressen STAAT EN HUISNUMMERS. Op dit verzoek heeft u NIET INHOUDELIJK / AFWIJZEND (gebruik wat van toepassing is) gereageerd. Hierbij stuur ik een indicatieve berekening voor de plaatsing van HR++ glas met bijbehorende huurverhoging.

Op basis van deze raming kom ik de volgende indicatieve huurverhoging:

LIJSTJE: NAAM, STRAAT HUISNUMMER en  indicatieHUUVERHOGING 

Deze voorstellen huurverhoging zijn berekend op basis van het oppervlak aan te brengen dubbel glas en de rekenmethode die de Huurcommissie en ook Vastgoedbelang hanteert. De huurders zijn bereid deze huurverhoging te betalen voor de plaatsing van HR++ dubbel glas in de woningen. 

Ik hoop dat u spoedig met ons in overleg wilt betreft de plaatsing van dubbel HR++ glas. Onnodig verbruik van energie is immers niet alleen geldverspilling, maar ook niet uit te leggen vanwege het klimaat en noodzaak te stoppen met Russisch gas. Het gaat hier volgens om een redelijk verzoek op basis van art 7.243 BW. Mocht u geen gehoor geven aan ons verzoek dan zullen we ons wenden tot Stichting !WOON om ons bij te staan bij het opstellen van een verzoekschrift.

We kijken uit naar een spoedige reactie van uw kant.


Vriendelijke groet,


Namens alle deelnemende bewoners

NAAM

ADRES
MAIL 


Bijlage: indicatieve berekening
