Aan: VERHUUDER
ADRES
POSTCODE PLAATS

Cc: EMAIL

Amsterdam, DATUM

Betreft: Verzoek aanbrengen dubbel HR++ glas 
STRAAT+ HUISNUMMERS


Geachte NAAM VERHUURDER,

Met deze brief vragen wij uw aandacht voor het volgende. Als huurders van de adressen STRAAT+ HUISNUMMERS hebben wij nog enkel glas in woningen. Door deze slechte isolatie ervaren wij koude en tocht in de woning en hebben we relatief hoge energierekeningen.  

Om de woningisolatie te verbeteren en het comfort in onze woningen te verhogen vragen wij u dubbel HR++ glas aan te brengen bij de volgende adressen: 

LIJSTJE:  NAAM en STRAAT, HUISNUMMER VAN DEELNEMENDE HUURDERS, 

Voor informatie over onze rechtspositie en het opstellen van deze brief hebben we ons laten adviseren door Stichting !WOON. Wij weten dat voor dergelijke woningverbeteringen een huurverhoging gevraagd mag worden. De bovengenoemde bewoners zijn bereid een huurverhoging te betalen, mits deze binnen hun persoonlijke budget past en deze in redelijke verhouding staat tot de benodigde investeringen. 

Overigens kunt u voor een deel van de kosten subsidie krijgen van de overheid. De mogelijkheden voor particuliere verhuurders zijn recent verruimd. Per woning kunt u maximaal € 6.000 subsidie krijgen, zie deze site van de rijksoverheid: https://www.rvo.nl/subsidies-financiering/svoh 

Graag willen we met u in overleg over de plaatsing van dubbel HR++ glas of een andere geschikte vorm van isolatieglas in onze woningen. 

We zien uw reactie met belangstelling tegemoet.


Vriendelijke groet,


Namens alle deelnemende bewoners

NAAM, 
ADRES
TELEFOONNR
EMAIL

